



Press Release

令和元年11月吉日 株式会社フレーバーワークス

"神のチーズティー"専門店「machi machi」

天王寺ミオ店 11月23日(土・祝)グランドオープン

初登場!シーズナルドリンク「黒糖チーズミルクティー」を先行発売



左) 先行販売メニュー「黒糖チーズミルクティー」、右) ショップイメージ

ベイクルーズグループの株式会社フレーバーワークスが展開する、台湾発チーズティー専門店「machi machi (マチマチ)」は、大阪2店舗目となる「machi machi 天王寺ミオ店」を11月23日(土・祝)にオープンします。

「machi machi(マチマチ)」は、台湾メディアにて"神のチーズティー"と称され、タピオカに次ぐトレンドドリンクとして、現在注目を集めています。台湾では、お茶好きとして知られる世界的人気ハリウッドスター・周杰倫(Jay Chou)が惚れ込んだドリンクとして大ブレイク。その確かな味を求めて、現在では台湾のみならず、ロンドン、韓国、中国など、世界中で行列をなす人気ティーショップへと成長しています。

今回、梅田に続く大阪第2店舗目は、JR天王寺駅直結の「天王寺ミオ」本館1階にオープン。日々天王寺を行き交う人々にとって、ブレイクタイムの「machi machi※(=ベストパートナー)」となるティーショップを目指します。

※ machi machi(マチマチ)とは: 中国語で"モチモチ"の発音表記。店名の「machi machi」は、"お餅のようにくっつきあうベストパートナーでありたい"という思いを込めて名付けられた造語です。

グランドオープンを記念して、世界初登場となるシーズナルドリンク「黒糖チーズミルクティー」を先行販売します。芳醇な香りと甘み、コクを感じられ、牛乳との相性が良い高級茶葉「日月潭紅茶」のミルクティーをベースに、沖縄県産黒糖を使用したホームメイドシロップと、タロイモボールの柔らかな甘さをプラスしました。クリーミーなチーズキャップ(チーズクリーム)と、黒糖の甘みの黄金バランスをお楽しみください。

また、11月23日(土・祝)~25日(月)の3日間、machi machiの日本公式アカウント(@machimachi_japan)をフォローすると、各日先着100名様(合計300名様)に、オリジナルドリンクホルダーをプレゼントします。 ※無くなり次第終了



◆ 新規出店概要

店舗名: machi machi 天王寺ミオ店

坪数: 14坪

住所: 〒543-0055 大阪市天王寺区悲田院町10-39 天王寺ミオ 本館1階

営業時間 : 10:00-22:00 電話番号 : 06-6770-1090 定休日 : 不定休

machí machí





■ "神のチーズティー"とは



私たちのチーズティーの美味しさの秘密は、試行錯誤の上に生まれた"黄金比 のチーズキャップ"にあります。

世界各国から厳選されたクリームチーズに、生クリームや塩などを、絶妙なバラ ンスで配合した「チーズキャップ」は、まるで雲のようにふわふわな極上の口当 たりと、チーズ本来の風味が特徴。香り豊かな台湾茶をより一層引き立てます。

完璧に計算されたバランスは、まさに"神のチーズティー"。 極上の味わいを、心ゆくまでお楽しみください。

■ machi machi とは

台湾メディアにて"神のチーズティー"と称され、現地で話題沸騰中のチーズ ティー専門店。1杯ずつ丁寧に抽出した台湾茶の美味しさを、塩味の効いた 濃厚チーズクリーム(チーズキャップ)で閉じ込めた新感覚のデザートドリンク を通して、未だかつてない感動体験を提供します。

台湾では、お茶好きとして知られる世界的人気ハリウッドスター・周杰倫(Jay Chou)が惚れ込んだドリンクとして大ブレイク。その確かな味を求めて、現在 ではアジア圏のみならず、イギリス、カナダ、スウェーデンなど、世界9か国22 店舗で行列をなす、人気ティーショップへと成長しています。

Instagram :@machimachi_japan HP: https://machimachi.baycrews.co.jp



« SHOP INFORMATION »

ラフォーレ原宿店 住所: 東京都渋谷区神宮前1-11-6 ラフォーレ原宿 2F TEL 03-6896-5150 ルミネ構浜店 住所: 神奈川県横浜市西区高島2-16-1 ルミネ横浜 B2F TFI 045-440-0088 JR京都駅店 住所: 京都府京都市下京区烏丸通塩小路下ル東塩小路町

JR京都駅構内 西口改札内 TEL 075-343-0211

住所: 大阪府大阪市北区角田町8-47 阪急グランドビル離れ1F 阪急梅田店 TEL 06-4397-3910 天王寺ミオ店 住所: 大阪市天王寺区悲田院町10-39 天王寺ミオ本館1階 TEL 06-6770-1090

会社概要

【株式会社フレーバーワークス(ベイクルーズグループ)】

: 2017年9月1日 設立

本社所在地 :東京都渋谷区渋谷1-23-21

: J.S. PANCAKE CAFE/J.S. BURGERS CAFE/J.S. FOODIES/LUKE'S LOBSTER 展開ブランド

> J.S. CURRY/RITUEL/CITYSHOP/FRANZÈ AND EVANS/BON GOÛT HAMBURG/しゃぶしゃぶ 山笑ふ/Bon Vivant/BOUL'ANGE/Roasted COFFEE LABORATORY/FLIPPER'S/Catch the Cajun Seafood/HI-CACAO

CHOCOLATE STAND/CAFÉ M/machi machi/eggslut